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Ata da 564 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia í5 de outubro de 20í9.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo quinto dia do mês de outubro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no

Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n, para ser

deliberado sobre a 56' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara

Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando inicio, o Senhor Presidente Vereador lvan

Luciano Araújo, saúda a todo público pÍesente, com a benção de DEUS e de conformidade com que

preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé paÍíL Íezar a

Oração do Pai Nosso. Antes de iniciar o p€queno expediente o Seúor Presidente convoca o

Vereador Renato Nascimento da Silva para assumir a Segunda Secretaria e assim compor a Mesa

Diretora. Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretiírio Vereador

José Humberto Costa Silveira para registrar as presengas e ausências com suas devidas
justificativas.

Vereadores Presentes:

D Ivan Luciano Araújo (Presidente)

) Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
) José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretrírio)
D Renato Nascimento da Silva (Segundo Secretário em Exercício)
) Antônio José Ferreira Neto
) Erivaldo Nery Santos

) Jose Edezio Tavares dos Santos

! Thiago dos Santos Luduvice
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Vereadores Ausentes:'r Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
.- Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
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i Ricardo da Silva Possidônio

) Silvio Oliveira Leal
} Urânia Silveira Sobral Leite

JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
> Anazilda Apóstolo Sobral - Motivo de pessoal

F Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta - Motivo de saúde.

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secreülrio

em Exercicio Vereador Renato Nascimento da Silva para fazer a leitura da Ata da Sessão antenor,

sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando inicio aos Trabalhos o Seúor Presidente passa

a palawa ao Senhor Primeiro Secretririo para dií entrada nas Proposituras:

o Projeto de Lei N'051/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva,
. Projeto de Decreto Legislativo N'021/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da

Silva,
o Requerimento de N" 046/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
. Moção de N" 094/2019 - Ambas de autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Sem mais proposituras paÍa seÍem dadas entradas o Seúor Primeiro Secretiírio retoma a palavra ao
Seúor Presidente.

O Vereador Thiago dos Santos l,uduvice solicita ao Senhor Presidente que seja dada entrada, e
votada nesta noite uma Moção de sua autoria:

o Moção Verbal De Congratulação pela passagem de aniversário da Deputada Estadual
Maísa Mitidieri; a mesma não foi autorizado pelo Senhor Presidente.

Ordem do Dia
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Observação: Foram retiradas de pauta as proposituras: Indicações de N" 334/2019, N'335/2019,
N" 336/2019, N" 33712019 e N' 338/2019 ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo
Sobral, em cumprimento ao (Artigo 134', VII) do Regimento Intemo.
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Sendo verificada presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretário para fazer a leituÍa das Proposituras em Votação:

Moção de N'091/2019 - Autoria dos Vereadores Antônio José Feneira Neto, Erivaldo Nery

Santos, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos

Luduvice.
/ Aprovada por unanimidade.

Moções de N' 092/2019 e N" 093/2019 - Ambas de autoria do Vereador Ivan Luctano

Araújo.
r' Aprovadas por unanimidade.

Indicações de N" 348/2019 e N' 3$/2019 - Ambas de autoria do Vereador Jose Edezio

Tavares dos Santos.

/ Aprovadas por unanimidade.

Observação: Foram retiradas de pauta as proposituras: Indicações de N'250/2019, N" 251/2019,

N' 25212019, N" 253/2019, N' 25412019, N" 255/2019 e N" 256/2019 ambas de autoria da

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, em cumprimento ao (Aúigo 134', VII) do Regimento

Intemo.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secreúrio retorna a

palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Seúor Segundo Secreúrio
em Exercício parâ convocar os Oradores da noite:

o Não houve Oradores

Não havendo Oradores, o Senhor Segundo Secretiírio em Exercício retoma a palavra ao Senhor

Presidente.

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice parabeniza o Vereador Ricardo da Silva Possidônio que

organizou neste último domingo uma festa em comemoração ao *
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das Crianças' no povoado
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Araticum e adjacências, tambem parabeniza o Senlor Zezinho Luduvice pela organização de uma

festa em comemoração ao *Dia das Crianças" no povoado Caueira e adjacências, contemplando

aproxi madamenle trezentas e cinquenta crianças.

Em seguida o Senhor Presidente faz as considerações finais e declara encerrada a Sessão, sendo

todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E para constar, eu

Primeiro Secretário Vereador José HumbeÍo Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata
que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores

presentes.

c-
Ivan Luciano Araújo

Presidente
Jose Humberto Costa silvelra

Primeiro Secretií,rio

MalZA A exandre Fontes
Vi Presidente

Antônio Jose
Vere

lra Neto Erivaldo Santos
r

ú,
José Tavares dos Santos Thia tos Luduvice

Vereador Ve ador
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Renato Nascimento da Silva
Segundo Secreüírio em Exercício


